

威海将举办贺年会年货大集

各市区至少举办两场,形式分为室内和室外

本报威海12月20日讯(记者 刘洁) 20日记者从威海市旅游局了解到,为了更好地活跃冬季旅游市场,丰富贺年会期间游客在威海的游览内容,从今年12月到2011年2月,威海将举办“好客山东贺年会”年货大集。按照要求,年货大集分为室内、室外两种形式,各市区、区至少要组织两个符合要

求的贺年礼年货大集。贺年礼年货大集指在春节前后举办,以“好客山东贺年会”为宣传主题,以销售传统年货和现代年货用品等贺年礼为主打商品的展销活动。一般应同时具有威海本地名优特色产品、年节装饰用品、年节礼品、年节服饰用品、特色小吃、传统民间文化、民俗表演等要素。年货大集以“好客山东贺年会”为

主题,举办的活动以销售贺年礼和年货为主,兼有特色小吃制作销售、民间手工艺现场制作展示和曲艺表演等。年货大集主要有室内、室外两种形式,室外主要有庙会、农贸市场和商业街区,其中农贸市场主要选择农村约定俗成的农贸集市,满足老百姓采办年货的需求,邀请当地民间手工艺人现场表演制作

并销售民间手工艺品,丰富年货种类,烘托节日气氛,宣传和提升当地文化。室内主要有商场超市等购物场所举办的年货展销活动和网购,购物场所年货大集主要以“好客山东贺年会”为主题,在醒目位置搭建贺年礼展台,同时充分利用周边业态环境,实现购物、餐饮、表演,展示一体式年货大集模式。按照要求,2010年12月至

2011年2月,各市区、区至少要组织两个符合要求的贺年礼年货大集。同时,配合“欢乐今宵”贺年会主题街区(社区)评选活动,着力打造1—2条贺年会商业街区。为更好地规范提升街区水平,确保贺年会顺利进行,旅游部门鼓励参与“欢乐今宵”贺年会主题街区评选的单位申报山东省旅游休闲购物街区。



义卖献爱心

日前,威海市戚家庄小学组织开展了“爱心大奉献”跳蚤市场义卖活动。小学生在征得家长的同意后,拿出了自己心爱的玩具、书籍等进行义卖。随后将义卖所得的千余元善款,买成奶粉、衣物等送给威海市儿童福利院的孩子。本报记者 刘洁 本报通讯员 丁亚楠 摄影报道

威海大病救助方案出台

患者最高可获2万救助金

本报威海12月20日讯(记者 许君丽) 为减轻大病患者和低保家庭的经济负担,近日,威海市出台2010年度大病救助工作方案,对低保家庭和低保边缘家庭,因患病造成实际用于日常基本生活消费支出低于当地最低生活保障标准120%的贫困家庭进行大病救助,患者最高可获2万救助金。据了解,此次救助标准原则上按当年住院产生的医疗费,经医疗保险报销后实际自负部分的20%进行救助;自负医疗费10000—50000

元的,救助2000—10000元;自负医疗费50000元以上的,救助10000—20000元。救助的具体标准,由各市区、开发区、工业新区(以下统称各市区)结合实际自行确定。即日起,申请者须填写《威海市2010年度慈善救助大病患者申请表》(由威海市民政局网站http://www.whsmz.gov.cn、威海市慈善总会网站http://www.whcf.org.cn 下载),一式两份,并提供身份证复印件(第二

代身份证需复印正反两面)、住院医疗费单据,低保家庭和低保边缘家庭须提供有效的资格证件复印件,一并报户口所在地村(居)委会。村(居)委会对申请家庭情况进行调查核实,确定拟救助大病患者名单并进行公示;镇政府(街道办事处)进行审查并二次公示,公示期满后,报所在市区民政部门审批。之后,各市区民政部门审核,确定救助对象,核定和发放救助金。2011年1月26日前,所有救助资金将全部发放到位。

高消费后一结账就“犯病”

一有羊癫疯病史男子接连三天如此,让浴池很无奈

本报威海12月20日讯(记者 陈静) 18日在东门外大众浴池消费400多元,19日在振华矿泉洗浴中心消费800多元,到了20日又跑到宝泉会馆消费900多元。如此高消费,一到结账时却突发抽搐,无奈之下浴池只好拨打120。到了医院抽搐就好了,反而追着打医生。如此老赖,让浴池、医院颇为无奈。“今天中午我们接到急救电话,宝泉会馆有名男子抽搐,口吐白沫,急需救治。我们就马上赶过去了,结果下车一看躺在地上的男子,这不是我昨天刚刚接到医院去的吗?”20日下午,解放军四〇四

医院急救中心的工作人员说。据了解,近三日内解放军四〇四医院急救中心救治过此人三次,一天一次。“18日在东门外大众浴池接的他,病因是抽搐;19日在振华矿泉洗浴中心接的,病因也是抽搐。这不今天上午又在宝泉会馆接的,还是抽搐。奇怪的是每次一到医院他就没事了,饿了还知道找医生要吃的。”急救中心工作人员表示。

解放军四〇四医院急救中心张延旭说:“这个人此前应该有羊癫疯病史,但在浴池高消费之后都是吃饱了喝足了,肯定不可能发生羊癫疯,都是装的。”宝泉会馆的刘经理说:“这个人是19日下午3点

钟到我们这的,在会馆一直待到今天上午11点,我们让他结账出来,结果他马上躺到地上就开始抽搐,口吐白沫,我们就赶紧拨打120。谁知道他是真病假病啊。”据了解,此人在振华矿泉洗浴中心与东门外大众浴池的行为如出一辙。

鉴于此人连续三天佯装抽搐,接到医院检查后又没有异常,20日中午,医务人员拨打了110。经环翠区城里派出所调查,此人姓李,属于三无人员。早年在渔船上工作,被老板发现患有羊癫疯后被扔在威海,从此流浪街头。接到报案后,城里派出所将李某带回派出所进行了批评教育。

威海市政府门户网站 全国地级市排名第七

本报威海12月20日讯(记者 朱锦绣) 12月16日,第九届(2010年)中国政府网站绩效评估结果在人民大会堂揭晓,威海市政府门户网站——“中国威海”(weihai.gov.cn)在全国300个地级市中位列第七。这是威海市政府网站连续八年在全国绩效评估中位列地级市前十名。会上发布的《2010年中国

政府网站绩效评估总报告》显示,威海市政府网站各项评估指标得分均超平均值。在信息公开方面,网站政府信息公开目录覆盖比较全面,框架较为合理。围绕公众需求和政务工作重点,策划了“2010中韩文化交流月”、“为十二五建言”、“创建全国文明城市”等多个政务专题,并对专题及时进行跟踪报道,对重点进行解读,帮助公众理解。

今年煤电油市场 供应平稳有序

本报威海12月20日讯(记者 朱锦绣) 12月20日,记者从威海市经济和信息化委员会获悉,2010年以来,威海煤电油市场供应平稳有序。随着三角工业园等一大批工业项目的投产以及城中村改造等房地产项目投入使用,威海电力需求快速增长,1月至11月,威海总用电量达到77.7亿千瓦时,同比增长15%,工业用电量累计达52.3亿千

瓦时,同比增长15.9%。截至目前,全市电厂电煤储备达59.7万吨,可供消耗35天。针对近期出现的成品油市场波动情况,威海市经济和信息化委员会积极协调主要成品油经营企业多方争取资源计划,保证合理库存,采取均衡销售措施,未发生断供现象,市场价格平稳。当前,全市主要成品油供应企业库存成品油2.4万吨,可供销售20天,成品油零售市场恢复正常。

4个班级大学生 结对帮扶小学生

本报威海12月20日讯(记者 王帅 孙丽乐) 19日上午,哈尔滨工业大学(威海)船舶工程学院09级4个班级的学生当上“社会妈妈”,他们分别与初村小学4名儿童爱心结对。截止到目前,共有7名初村小学儿童获得资助。

自2008年该学院学生与初村小学的两名孩子爱心牵手以来,他们向两名学生及其家庭赠送善款和生活用品,随后该学院一名学生以个人结对方式资助了一个孩子。现在,又有4个班级的学生集体成了“社会妈妈”,以“集体对一”的方式对4名儿童进行帮扶。哈工大团委书记王彦岩表示,这个爱心结对活动会一直坚持到被帮扶孩子成人为止。

●追踪报道

停电半个月原因查明 系入户地线破损所致

本报威海12月20日讯(记者 吕修全) 本报20日以《家中停电半个月,没人来给修》为题,报道了经区某小区业家中停电半个月也无人认领维修责任的事情。威海市供电公司见到报道后,及时派出工作人员前往业主荣先生家中进行调查,了解情况。

据威海市供电公司副总经理刘潇军介绍,荣先生家的入户地线存在破损、短路情况,而入户地线不在供电公司管理范围内,理由应由开发商、物业或业主本人负责。业主荣先生在咨询律师和了解相关情况告诉记者,自己6年前买房子时,入户地线可能就有问题,存在着开发商偷工减料、以次充好的可能。荣先生表示自己把事情弄清楚了就好,可能会自己出钱更换入户地线。现场的电力公司工作人员当场表示,可以为荣先生提供有偿维修。